
 

  
  

  

МАТИ HBsAg-ПОЗИТИВНА. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОКУМЕНТ ПРИ ВИПИСЦІ  
  

Шановна сім'я, у цьому документі ми хочемо повідомити вам, що під час 

вашого перебування в нашому закладі ваша дитина одночасно отримала першу 

дозу вакцини проти гепатиту В, а також дозу специфічного гамма-глобуліну проти 

ВГВ. Ця схема була застосована протягом перших 12 годин життя відповідно до 

встановлених рекомендацій щодо профілактики перинатальної передачі інфекції, 

спричиненої вірусом гепатиту В.   

Ми хочемо довести до Вашого відома, що для проведення належної 

імунізації вашої дитини бажано, щоб він/вона отримав/ла три додаткові дози 

(включені в шестивалентну вакцину, що вводиться на 2, 4 та 11 місяці життя) 

відповідно до Графіка вакцинації протягом усього життя, який діє в Мурсійському 

регіоні (https://www.murciasalud.es/web/vacunacion/calendarios-de-vacunacion). 

Додаткову інформацію з цього приводу ви отримаєте в своєму медичному 

закладі (Центрі здоров´я).  

Якщо ви вирішили годувати дитину грудним молоком, ви повинні знати, 

що статус носія гепатиту В не забороняє грудне вигодовування, так що в цьому 

відношенні для вас немає ніяких незручностей.  

Нарешті, повідомляємо вам, що, дотримуючись цієї схеми вакцинації, 

вдається знизити ризик передачі інфекції до мінімального рівня. У будь-якому 

випадку бажано провести серологічне дослідження у вашому медичному 

закладі, що включає HBsAg та HBsAc, приблизно коли дитині виповниться один 

рік (через 1-3 місяці після вакцинації в 11 місяців), щоб переконатися, що інфекція 

не передалася, а також перевірити адекватну реакцію антитіл після вакцинації.  

Ми просимо вас надати цей документ при першому огляді у вашого 

педіатра у вашому медичному закладі для належного спостереження за вашою 

дитиною. 

  

Також ми хочемо скористуватися цією можливістю, щоб привітати вас з 

тим, що нещодавно ви стали мамою.  

  

  

                З повагою,  

                 Мурсійська служба охорони здоров'я 

                      Програма вакцинації 
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